
          COMUNE DI VICENZA

         

PROCESSO VERBALE

DELLA IV SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE

L’anno  2018,  il  giorno  3  del  mese  di  aprile,  alle  ore  17,00  nella  Sede  Comunale  e
precisamente nella sala delle adunanze consiliari,  in ordine all’avviso di convocazione del
Presidente  del  Consiglio  comunale,  Federico  Formisano,  in  data  29  marzo  2018,  P.G.N.
48511, risultano presenti i consiglieri:

COMPONENTI IL CONSIGLIO Presente Assente Presente Assente

  1-Variati Achille (Sindaco) X 17-Ferrarin Daniele X
  2-Ambrosini Bianca X 18-Formisano Federico X
  3-Baccarin Lorella X 19-Giacon Gianpaolo X
  4-Baggio Gioia X 20-Guarda Daniele X
  5-Bastianello Paola Sabrina X 21-Marobin Alessandra X
  6-Bettiato Fava Valter X 22-Miniutti Benedetta X
  7-Capitanio Eugenio X 23-Nani Dino X
  8-Cattaneo Roberto X 24-Possamai Giacomo X
  9-Cicero Claudio X 25-Pupillo Sandro X
10-Colombara Raffaele X 26-Rizzini Lorenza X
11-Dal Lago Manuela X 27-Rossi Fioravante X
12-Dal Maso Everardo X 28-Rucco Francesco X
13-Dal Pra Caputo Stefano X 29-Ruggeri Tommaso X
14-Dalla Negra Michele X 30-Tosetto Ennio X
15-Dalle Rive Silvia X 31-Vivian Renato X
16-Dovigo Valentina X 32- Zaltron Liliana X

33-Zoppello Lucio X

PRESENTI  17  -   ASSENTI  16

Risultato essere i presenti in numero legale per la validità della seduta, ai sensi dell'art.33
dello statuto comunale e dell'art.6 del regolamento del Consiglio comunale, il Presidente del
Consiglio comunale,  Federico Formisano, dichiara aperta la seduta e chiama all’ufficio di
scrutatori i cons. Lorella Baccarin, Silvia Dalle Rive e Lucio Zoppello.

LA SEDUTA È PUBBLICA.

Presiede: il Presidente del Consiglio comunale, dott. Federico Formisano.

Partecipa: il Segretario Generale, dott. Antonio Caporrino.

Sono presenti gli assessori Nicolai, Rotondi e Zanetti.

É assente giustificato l'assessore Dalla Pozza.

Vengono trattati gli oggetti iscritti all’ordine del giorno dei lavori consiliari con i nn. 23, 24,
25, 33, 34, 26 e 27.
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- Durante lo svolgimento delle domande d'attualità, delle interrogazioni e delle interpellanze,
entrano il Sindaco, Baccarin, Capitanio, Dal Lago, Rizzini, Tosetto e Zaltron (presenti 24).
Entra il consigliere comunale straniero aggiunto Miah.
Entrano gli assessori Bulgarini d'Elci, Cavalieri, Dalla Pozza e Sala.

- Durante le comunicazioni del Presidente del Consiglio comunale entra l'assessore Cordova.

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n.23 entrano Ambrosini, Baggio, Cattaneo, Dalle Rive, Ferrarin e Zoppello; escono Cicero,
Dal Lago, Possamai e Rucco (presenti 26).
Entra l'assessore Balbi.
Prima della  votazione  dell'emendamento  presentato  sull'oggetto  dal  cons.  Tosetto,  esce
Baggio (presenti 25).
Prima della votazione dell'oggetto, rientra Baggio (presenti 26).
Prima  della  votazione  dell'immediata  eseguibilità  del  provvedimento,  escono Baggio,
Cattaneo, Rossi e Zaltron (presenti 22).

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n.24,  rientrano Baggio,  Cattaneo,  Cicero,  Dal  Lago,  Possamai,  Rossi  e  Zaltron;  esce
Tosetto (presenti 28).
Prima della votazione dell'immediata eseguibilità  del provvedimento,  escono Ferrarin e
Zaltron (presenti 26).
Escono gli assessori Bulgarini d'Elci, Cavalieri e Cordova.

Alle ore 19.10 il Presidente sospende brevemente la seduta per permettere lo svolgimento
di una riunione della Conferenza Permanente dei Presidenti dei Gruppi consiliari.

Alle ore 19.25 riprende la seduta.
Rientra l'assessore Cavalieri; esce l'assessore Nicolai.
Esce il Presidente del Consiglio comunale, Federico Formisano. Nel frattempo assume la
Presidenza del Consiglio il Consigliere anziano, Giacomo Possamai.

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n.25, nel corso dell'illustrazione dello stesso da parte dell'assessore Sala, escono Cattaneo,
Cicero, Dal Lago e Dovigo; rientra Ferrarin (presenti 22).
Entra l'assessore Cordova.
Prima  della  votazione  dell'immediata  eseguibilità  del  provvedimento,  escono Baggio  e
Ferrarin (presenti 20).

– Prima della votazione della  richiesta di  modifica dell'ordine di trattazione degli  oggetti
iscritti all'ordine del giorno, ai sensi dell'art.9, comma 3, del regolamento del Consiglio
comunale, sottoscritta dai cons. Giacon, Vivian, Zoppello, Nani e Guarda, rientrano Baggio
e Ferrarin; escono Rizzini e Vivian (presenti 20).

- Prima della trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n. 33  rientra il Presidente Federico Formisano, che riassume la presidenza del Consiglio
comunale.
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- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n.33, escono Baggio e Ferrarin; rientrano Cattaneo, Dovigo, Rizzini e Vivian (presenti 23).
escono gli assessori Cordova e Zanetti.

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n.34, esce Dovigo (presenti 22).
Rientra l'assessore Zanetti.

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n.26, rientrano Dovigo e Ferrarin (presenti 24).
Prima  della  votazione  dell'immediata  eseguibilità  del  provvedimento,  esce Dovigo
(presenti 23).

- Durante la trattazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n.27, rientra Dovigo; escono Nani e Possamai (presenti 22).
Prima  della  votazione  dell'immediata  eseguibilità  del  provvedimento,  esce Dovigo
(presenti 21).

- Alle ore 21.32 il Presidente dichiara sciolta la seduta.
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DOMANDE D'ATTUALITÀ, INTERROGAZIONI E INTERPELLANZE

Interrogazione  n.50/117319  pgn  presentata  il  4.9.2017  dal  cons.  Rucco  in  merito  alla
presenza  dei  nomadi  in  città  e  alle  problematiche  riguardanti  degrado  e  sicurezza  nel
parcheggio di via Rossi.

Relaziona l'assessore Rotondi.
Interviene il cons. Rucco.

Interpellanza  n.9/26135  presentata  il  19.2.2018  dal  cons.  Rucco  affinché
l'Amministrazione  garantisca  la  sicurezza  delle  attività  commerciali  in  Campo  Marzio  e
valorizzi la collaborazione con i privati finalizzata al recupero dell'area.

Relaziona l'assessore Rotondi.
Interviene il cons. Rucco.

Domanda  d'attualità  n.1/49998  pgn  presentata  il  del  cons.  Cicero  sulla  situazione  di
degrado  in  cui  versano  i  conigli  recuperati  da  Parco  Querini  e  ospitati  presso  il  canile
comunale.

Relaziona l'assessore Dalla Pozza.
Interviene il cons. Cicero.

Interpellanza  n.64/131346 pgn presentata  il  4.10.2017 dal  cons.  Rucco  affinché  in  via
Cricoli  sia  messo in  sicurezza il  marciapiede utilizzato per  l'attesa del  bus da parte  degli
studenti, siano installate delle pensiline in prossimità delle fermate e un semaforo a chiamata
per il passaggio pedonale.

Relaziona l'assessore Dalla Pozza.
Interviene il cons. Rucco.

Interrogazione n.1/3444  pgn  presentata  il  8.1.2018  dal  cons.  Ferrarin  per  sapere  se  le
società  partecipate  del  Comune  di  Vicenza  hanno  affidato  incarichi  di  certificazione  ed
advisor alla Società KPMG S.p.A..

Il Presidente comunica che, non avendo il Consigliere interrogante giustificato la propria
assenza,  l'interrogazione sarà evasa con risposta  scritta,  ai  sensi  dell'art.64,  comma 4,  del
regolamento del Consiglio comunale.

Interrogazione n.79/153731  pgn  presentata  il  14.11.2017  dal  cons.  Cattaneo  sulle
intenzioni  dell'Amministrazione  comunale  in  merito  alla  segnalazione  presentata
dall’Amministratore del  Condominio Parco Astichello  -  Via Brenta,  relativa alla  discarica
privata a cielo aperto presente in zona.

Il Presidente comunica che, non avendo il Consigliere interrogante giustificato la propria
assenza,  l'interrogazione sarà evasa con risposta  scritta,  ai  sensi  dell'art.64,  comma 4,  del
regolamento del Consiglio comunale.

Interrogazione  n.13/31316  pgn  presentata  il  7.3.2017  dalla  cons.  Dovigo  in  merito
all'applicazione  della  Legge  n.194/1978,  riguardante  l'interruzione  volontaria  della
gravidanza, presso l'Azienda ULSS 8 Berica.

Relaziona l'assessore Sala.
Interviene la cons. Dovigo.
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COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE

Il Presidente informa il Consiglio comunale sull'attività consiliare in vista delle prossime
elezioni  e chiede di poter  convocare una breve riunione dalla  Conferenza permanente dei
Presidenti dei Gruppi consiliari, da svolgersi nel corso della seduta.

COMUNICAZIONI DEL SINDACO

Il Sindaco relaziona al Consiglio comunale in merito al Torrione di Porta Castello.
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OGGETTI TRATTATI

OGGETTO XXIII

P.G.N. 50613
Delib. n. 14

REGOLAMENTO COSAP-Approvazione nuovo regolamento per  l'applicazione del canone
occupazione spazi e aree pubbliche.

Il Presidente dà la parola all'Assessore alla semplificazione e innovazione, Filippo Zanetti,
per la presentazione della proposta di deliberazione.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Intervengono i cons. Cicero, Rucco, Ferrarin, Dovigo, Tosetto, Miniutti, Dal Lago, Zaltron,
Dal Pra Caputo, Cattaneo e Nani.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Replica l'assessore Zanetti.

Interviene il Presidente per precisazioni.

Intervengono l'assessore Zanetti e il Sindaco.

Il  Presidente dà la  parola  al  cons.  Dal Pra Caputo per  la  presentazione dell'ordine del
giorno n.1/50589 pgn.

Il Presidente pone in votazione l'ordine del giorno n.1.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, intervengono i cons. Zaltron, a nome del gruppo
consiliare  Movimento  5  Stelle,  e  Dal  Pra  Caputo,  a  nome  del  gruppo  consiliare  Partito
Democratico.

Interviene l'assessore Zanetti.

Nessun  altro  consigliere  intervenendo,  ordine  del  giorno  n.1,  già  posto  ai  voti,  viene
approvato,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo
riportato 

Presenti 26

Astenuti 2 Cattaneo, Zoppello

Votanti 24

Favorevoli 23 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal
Maso, Dal Pra Caputo,  Dalle Rive, Dovigo, Ferrarin,  Formisano,
Giacon, Guarda, Marobin, Miniutti, Nani, Rizzini, Rossi, Ruggeri,
Tosetto, Variati, Vivian, Zaltron
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Contrari 1 Baggio

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente dà la parola al cons. Tosetto per la presentazione dell'emendamento n.1/49901
pgn.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento n.1.

Aperta  la  fase  delle  dichiarazioni  di  voto,  e  nessun  consigliere  intervenendo,
l’emendamento n.1, già posto ai voti, viene approvato, con votazione in forma palese a mezzo
di procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 25

Astenuti 4 Cattaneo, Ferrarin, Zaltron, Zoppello

Votanti 21

Favorevoli 21 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalle  Rive,  Dovigo,  Formisano,  Giacon,
Guarda, Marobin, Miniutti, Nani, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Tosetto,
Variati, Vivian

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, nessun consigliere intervenendo, la proposta di di
deliberazione, già posta ai voti,  viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 26

Astenuti 3 Cattaneo, Zaltron, Zoppello

Votanti 23

Favorevoli 22 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal
Maso, Dal Pra Caputo,  Dalle Rive, Dovigo, Ferrarin,  Formisano,
Giacon, Guarda, Marobin, Miniutti, Nani, Rizzini, Rossi, Ruggeri,
Tosetto, Variati, Vivian

Contrari 1 Baggio

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente pone, quindi, in votazione l'immediata eseguibilità del provvedimento che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato 
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Presenti 22

Astenuti 1 Zoppello

Votanti 21

Favorevoli 21 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal
Maso, Dal Pra Caputo,  Dalle Rive, Dovigo, Ferrarin,  Formisano,
Giacon, Guarda, Marobin, Miniutti, Nani, Rizzini, Ruggeri, Tosetto,
Variati, Vivian

Contrari /

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

OGGETTO XXIV

P.G.N. 50664
Delib. n. 15

SPORT-Concessione  gestione  Stadio  Comunale  “R.  Menti”  a  “Vicenza  Calcio  Spa  –  In
Fallimento” - Periodo 01.07.2018 – 30.06.2021.

Il  Presidente  dà  la  parola  all'Assessore  alla  formazione,  Umberto  Nicolai,  per  la
presentazione della proposta di deliberazione, il quale, nel corso del suo intervento, chiede sia
votata l'immediata eseguibilità del provvedimento.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Intervengono i cons. Cicero, Cattaneo e Dal Lago.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Replica l'assessore Nicolai.

Interviene il Sindaco.

Il Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, nessun consigliere intervenendo, la proposta di
deliberazione, già posta ai voti,  viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 28

Astenuti /

Votanti 28

Favorevoli 28 Ambrosini,  Baccarin,  Baggio,  Bettiato Fava,  Capitanio,  Cattaneo,
Cicero,  Colombara,  Dal Lago, Dal Maso, Dal  Pra Caputo,  Dalle
Rive,  Dovigo,  Ferrarin,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,
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Miniutti, Nani, Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Variati, Vivian,
Zaltron, Zoppello

Contrari /

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente pone, quindi, in votazione l'immediata eseguibilità del provvedimento che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato 

Presenti 26

Astenuti /

Votanti 26

Favorevoli 26 Ambrosini,  Baccarin,  Baggio,  Bettiato Fava,  Capitanio,  Cattaneo,
Cicero,  Colombara,  Dal Lago, Dal Maso, Dal  Pra Caputo,  Dalle
Rive,  Dovigo,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,
Nani, Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari /

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

- - - - - - - - - - - -

Il Presidente, alle ore 19.10, sospende brevemente la seduta per permettere lo svolgimento
di una riunione della Conferenza Permanente dei Presidenti dei Gruppi consiliari.

La seduta riprende alle ore 19.25.

- - - - - - - - - - - -

OGGETTO XXV

P.G.N. 50670
Delib. n.16

SERVIZI SOCIALI-Regolamento delle prestazioni e dei servizi sociali.

Il Presidente dà la parola all'Assessore alla comunità ed alle famiglie, Isabella Sala, per la
presentazione della proposta di deliberazione.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Interviene il cons. Colombara.
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Il  Presidente  dichiara  chiusa  la  discussione  e  pone  in  votazione  la  proposta  di
deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, nessun consigliere intervenendo, la proposta di
deliberazione, già posta ai voti,  viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 22

Astenuti 2 Baggio, Ferrarin

Votanti 20

Favorevoli 20 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalle  Rive,  Giacon,  Guarda,  Marobin,
Miniutti, Nani, Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Variati, Vivian,
Zoppello

Contrari \

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il Presidente pone, quindi, in votazione l'immediata eseguibilità del provvedimento che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato 

Presenti 20

Astenuti \

Votanti 20

Favorevoli 20 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Colombara,  Dal
Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalle  Rive,  Giacon,  Guarda,  Marobin,
Miniutti, Nani, Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Variati, Vivian,
Zoppello

Contrari \

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

- - - - - - - - - - -

Il Presidente informa il Consiglio che è pervenuta alla Presidenza una richiesta di modifica
dell'ordine di trattazione degli oggetti iscritti all'ordine del giorno, ai sensi dell'art.9, comma 3,
del regolamento del Consiglio comunale, sottoscritta dai cons. Giacon, Vivian, Zoppello, Nani
e Guarda. (documento allegato al presente verbale)

Interviene il Sindaco.

Il Presidente pone in votazione la richiesta, che viene approvata, con votazione in forma
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palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato 

Presenti 20

Astenuti 3 Bettiato Fava, Dal Pra Caputo, Dalle Rive

Votanti 17

Favorevoli 16 Ambrosini,  Baccarin,  Baggio,  Capitanio,  Colombara,  Dal  Maso,
Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Nani,  Possamai,  Rossi,
Ruggeri, Variati, Zoppello

Contrari 1 Ferrarin

- - - - - - - - - - -

OGGETTO XXXIII

P.G.N. 50682
Delib. n. 17

MOBILITÀ E TRASPORTI-D.M. 587 del 22.12.2017 per acquisizione veicoli per l'esercizio
sulla nuova linea TPL con alimentazione elettrica (cd. Filobus).

Il Presidente dà la parola all'Assessore alla progettazione e sostenibilità urbana, Antonio
Marco Dalla Pozza, per la presentazione della proposta di deliberazione.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Intervengono i cons. Ferrarin, Zoppello, Dovigo, Rossi, Capitanio, Colombara, Ruggeri e
Cattaneo.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Replica l'assessore Dalla Pozza.

Interviene il Sindaco.

Il Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta  la  fase  delle  dichiarazioni  di  voto,  intervengono  Ferrarin,  a  nome  del  gruppo
consiliare  Movimento  5  Stelle,  Giacon,  a  nome  del  gruppo  consiliare  Variati  Sindaco,
Capitanio, a nome del gruppo consiliare Partito Democratico, Guarda,  a nome del gruppo
consiliare Unione di Centro con Variati, Nani, a nome del gruppo consiliare Gruppo Misto,
Dovigo, a nome del gruppo consiliare Valentina Dovigo Sindaco.

Nessun altro consigliere intervenendo, la proposta di deliberazione, già posta ai voti, viene
approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo
riportato
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Presenti 23

Astenuti \

Votanti 23

Favorevoli 23 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Cattaneo,
Colombara,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalle  Rive,  Dovigo,
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Nani,  Possamai,
Rizzini, Rossi, Ruggeri, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari \

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente pone,  quindi,  in votazione l'immediata  eseguibilità del  provvedimento che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato 

Presenti 23

Astenuti \

Votanti 23

Favorevoli 23 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Cattaneo,
Colombara,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalle  Rive,  Dovigo,
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Nani,  Possamai,
Rizzini, Rossi, Ruggeri, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari \

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

OGGETTO XXXIV

P.G.N. 50693
Delib. n. 18

URBANISTICA – Modifica dell’accordo ex art. 6 LR 11/2004 Noaro Costruzioni Srl.

Il Presidente dà la parola all'Assessore alla progettazione e sostenibilità urbana, Antonio
Marco Dalla Pozza, per la presentazione della proposta di deliberazione.

Il  Presidente  dichiara  aperta  la  discussione  e  nessun  consigliere  intervenendo  dichiara
chiusa la stessa.

Il Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, nessun consigliere intervenendo, la proposta di
deliberazione, già posta ai voti,  viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato
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Presenti 22

Astenuti \

Votanti 22

Favorevoli 22 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Cattaneo,
Colombara,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalle  Rive,  Formisano,
Giacon, Guarda, Marobin, Miniutti, Nani, Possamai, Rizzini, Rossi,
Ruggeri, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari \

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente pone,  quindi,  in votazione l'immediata  eseguibilità del  provvedimento che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato 

Presenti 22

Astenuti \

Votanti 22

Favorevoli 22 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Cattaneo,
Colombara,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalle  Rive,  Formisano,
Giacon, Guarda, Marobin, Miniutti, Nani, Possamai, Rizzini, Rossi,
Ruggeri, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari \

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

- - - - - - - - - - -

Il Presidente ribadisce risultato della votazione dell'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei
lavori consiliari con il n. 33.

- - - - - - - - - -

OGGETTO XXVI

P.G.N. 50702
Delib. n. 19

EDILIZIA PRIVATA-Istanza di Permesso di Costruire telematico pratica NUT 3677/2017 ID
n.  (omissis)-02102017-1116  nuovo  fabbricato  ad  uso  farmacia,  comprendente  la
riqualificazione complessiva dell'area circostante – ditta CARRARO FRANCESCA in via G.
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Battista  Quadri  n.150  –  dichiarazione  di  pubblico  interesse  delle  opere  da  realizzarsi  e
approvazione della Convenzione Urbanistica ai sensi art. 44 punto 5 delle N.T.O. del P.I..

Il Presidente dà la parola all'Assessore alla semplificazione e innovazione, Filippo Zanetti,
per la presentazione della proposta di deliberazione.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Intervengono i cons. Guarda e Capitanio.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Replica l'assessore Zanetti.

Interviene il cons. Zoppello che ritira l'ordine del giorno n. 1/50598 pgn presentato sullo
stesso oggetto. (documento allegato al presente verbale)

Il Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, nessun consigliere intervenendo, la proposta di
deliberazione, già posta ai voti,  viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di
procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 24

Astenuti \

Votanti 24

Favorevoli 24 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Cattaneo,
Colombara,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalle  Rive,  Dovigo,
Ferrarin,  Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Nani,
Possamai, Rizzini, Rossi, Ruggeri, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari \

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente pone,  quindi,  in votazione l'immediata  eseguibilità del  provvedimento che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato 

Presenti 23

Astenuti \

Votanti 23

Favorevoli 23 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Cattaneo,
Colombara,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalle  Rive,  Ferrarin,
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Nani,  Possamai,
Rizzini, Rossi, Ruggeri, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari \
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Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

OGGETTO XXVII

P.G.N. 50728
Delib. n. 20

FONDAZIONI-Approvazione dello schema di convenzione tra Comune di Vicenza, Provincia
di  Vicenza,  Camera  di  Commercio  Industria  Artigianato  ed  Agricoltura  di  Vicenza  e  la
Fondazione Studi Universitari di Vicenza. Anni 2018-2019-2020.

Il Presidente dà la parola all'Assessore alle risorse economiche, Michela Cavalieri, per la
presentazione della proposta di deliberazione.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Intervengono i cons. Guarda, Ruggeri e Vivian.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Replica il Sindaco.

Il Presidente pone in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, nessun consigliere intervenendo, la proposta di
deliberazione, già posta in votazione, viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo
di procedimento elettronico, avendo riportato

Presenti 22

Astenuti \

Votanti 22

Favorevoli 22 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Cattaneo,
Colombara,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalle  Rive,  Dovigo,
Ferrarin,  Formisano, Giacon, Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Rizzini,
Rossi, Ruggeri, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari \

Il Presidente ne fa la proclamazione.

Il  Presidente pone,  quindi,  in votazione l'immediata  eseguibilità del  provvedimento che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato 
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Presenti 21

Astenuti \

Votanti 21

Favorevoli 21 Ambrosini,  Baccarin,  Bettiato  Fava,  Capitanio,  Cattaneo,
Colombara,  Dal  Maso,  Dal  Pra  Caputo,  Dalle  Rive,  Ferrarin,
Formisano,  Giacon,  Guarda,  Marobin,  Miniutti,  Rizzini,  Rossi,
Ruggeri, Variati, Vivian, Zoppello

Contrari \

Il Presidente proclama la deliberazione immediatamente eseguibile.

La seduta è tolta alle ore 21.32.
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Le deliberazioni, unitamente agli allegati, trattate nel corso della seduta sono depositate
agli atti del Comune.

Al presente verbale sono allegati i seguenti documenti:

Allegato n.

1 CD contenente il file audio con la registrazione completa della seduta

2 Domande d'attualità n. 1/49998 pgn

3 Interrogazioni n.50/117319 pgn, n.9/26135 pgn, n.64/131346 pgn, n.1/3444
pgn, n.79/153731 pgn, n.13/31316 pgn

4 Ordine del giorno n.1/50598 pgn presentato il 3.4.2018 dal cons Zoppello
sull'oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori  consiliari con il n. 26.
(ritirato)

5 Richiesta  di  modifica   dell'ordine  di  trattazione  degli  oggetti  iscritti
all'ordine  del  giorno,  ai  sensi  dell'art.9,  comma  3,  del  regolamento  del
Consiglio comunale, sottoscritta dai cons. Giacon, Vivian, Zoppello, Nani e
Guarda

IL PRESIDENTE
Formisano

IL PRESIDENTE
Possamai

IL SEGRETARIO GENERALE
Caporrino
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